СОВЕТ Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Әгерже муниципаль районы Тирсә авыл жирлеге СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ			KAPAP
10.11.2022	с. Терси	$N_{\underline{0}}$	23-1

О признании утратившими силу некоторых решений Совета Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Руководствуясь ст. 48 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Терсинское сельское поселение» Агрызского муниципального района Республики Татарстан, в целях приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие по результатам правового анализа и мониторинга законодательства, Совет Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Признать утратившими силу некоторые решения Совета Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан:

решение Совета Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 09.10.2006 № 5-2 «О порядке ведения реестра расходных обязательств Совета Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан»»;

решение Совета Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 29.06.2007 № 4-1 «Об утверждении соглашения между исполнительным комитетом Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан и исполнительным комитетом Агрызского муниципального района Республики Татарстан по передаче осуществления части полномочий»;

решение Совета Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 19.11.2007 № 8-1 «О запрете пользования биотермическими ямами на территории Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан»;

решение Совета Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 11.01.2008 № 1-1 «Об участии в осуществлении государственных полномочий по совершению отдельных нотариальных действий»;

решение Совета Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 08.09.2008 № 7-1 «Об утверждении соглашения между исполнительным комитетом Терсинского

сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан и исполнительным комитетом Агрызского муниципального района Республики Татарстан по передаче части бюджетных полномочий по осуществлению финансового контроля»;

решение Совета Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 08.09.2008 № 7-3 «Об утверждении соглашения между муниципальным образованием «Терсинское сельское поселение» Агрызского муниципального района Республики Татарстан и муниципальным образованием «Агрызский муниципальный район» Республики Татарстан о взаимодействии по вопросам проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных актов и их проектов»;

решение Совета Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 01.11.2008 № 8-4 «О работе с молодежью и подростками»;

решение Совета Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 01.11.2008 № 8-5 «Об ограничении продажи алкогольных напитков»;

решение Совета Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 27.02.2010 № 2-2 «О внесении изменений в Регламент Совета Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан»;

решение Совета Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 27.02.2010 № 2-1 «О земельном налоге»;

решение Совета Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 27.02.2010 № 2-3 «Об утверждении Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

опубликовать 2. Настоящее решение информационнотелекоммуникационной сети Интернет на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан по вебадресу: https://agryz.tatarstan.ru, а также обнародовать на специальном информационном стенде, расположенном на территории органов местного Терсинского самоуправления сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан.

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета, Глава сельского поселения

И.Б.Гиззатуллин